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2009.augusztus  1-jén  10  órai  kezdettel  a 
Hajdúdorogi Mozi udvarán a Fehér Bot Alapítvány 
Észak  Hajdúsági  Támogató  Szolgálatának 
munkatársai  szervezésében  nem  mindennapi 
eseménynek  és  hangulatnak  lehettünk  szem  és 
fültanúi.  A  rendezvény  elsősorban  a  legifjabb 
nemzedék integrációs törekvéseihez s ezen keresztül a 
társadalmi szemléletformáláshoz igyekezett oly módon 

hozzájárulni,  hogy  teret  adott  a  környező  partnerszervezetek  képviselői,  ép  és 
fogyatékosággal  élő  gyermekek és  szüleik  játékos,  szórakoztató  formában történő 
találkozójának, ismerkedésének, tapasztalatcseréinek. Közvetett célja a programnak 
többek  között  az  is,  hogy  az  érintett  célcsoporttal  foglalkozó  partnerszervezetek 
között alakuljon ki és erősödjön a közös tervezés, cselekvés, érdekérvényesítés. 

dr. Szabóné Bokis Edina biztató, lelkesítő szavai hallatán kíváncsian várták a 
megjelent vendégek a nap eseményeit, meglepetéseit. 

A gyönyörű napsütéses nyári délelőtt buborékfújó 
versennyel, kötélhúzással és egyéb játékos vetélkedéssel 
telt,  amelyet  egy ruházatával  egyből  mosolyt  fakasztó 
lufibohóc színesített, a gyerekek kérése szerinti egyedi 
lufi-különlegességek készítésével:  itt  egy csavarás,  ott 
egy  gyors,  határozott  behajtás  és  máris  kész  a  színes 
luficica, kutyus, virág stb. 
Amíg a gyerekek játszadoztak, vetélkedtek a háttérben a 
szülők beszélgettek, tapasztalatokat cseréltek, a munkatársak pedig tettek -vettek, 
hoztak-vittek,  palacsintát  sütöttek,szervezkedtek.  Mindeközben  két  üstben  két 
vállalkozó  szellemű  munkatárs  szakácstudományának  köszönhetően  főtt  a 
Hajdúságban jól ismert, hagyományos étel, a slambuc.

A jóízűen  elfogyasztott  slambucot   Peselné  Pásztor 
Beáta rendezésében két bábjáték követte A pap és a 
cigány  ,  valamint  A  cigány  gyónása  címekkel, 
amelyek  szintén  a  másság  elfogadását, 
természetesként  való  megélését  igyekezett   a  játék 
örömén keresztül közvetíteni.
Közvetlen az  ebéd előtt a szervezésben oroszlánrészt 
vállaló  Peselné  Pásztor  Beáta,  dr.  Szabóné  Fodor 

Julianna, valamint Nagy Margit pattogós ritmusú, aranyos kis népdalocskát  adtak 
elő, amely tovább fokozta az étvágyat és a hangulatot egyaránt. 

Az ebédet követően „Törd a fejed” címmel a gyerekek elméjét mozgattuk és 
mérettettük meg.    A különböző fantázianévvel ellátott kis csapatok tagjai lelkesen 
vetették  bele  magukat  a  közös  fejtörésbe,  majd  minden  gyerek  kedvére 
festegethetett,  rajzolgathatott.  Készítettek színes hűtőmágneseket,  termésképeket, 
sólisztgyurmából  ízlés  szerinti  gyöngysorokat,  egyéb  kedves  kis  tárgyakat.  A 
gyerekek nagyon élvezték, hiszen szabadon, színesen tölthettek el egy gyönyörű 



nyári  napot,  ahol  minden  járt  a  kis  fejecskéjükben  csak  éppen  a  hátrányaikból 
fakadó napi akadályok fáradságos leküzdése nem. Oly természetesen fogadták a 
sorstárs gyerekeket ép társaik, hogy bizony sok előítéletes felnőtt rácsodálkozhatott 
volna. Mintha a világ legtermészetesebb dolga lenne, hogy léteznek a másságukkal 
együtt élő gyerekek is, úgy alkottak, színeztek, beszélgettek EGYÜTT.

Köszönet  illeti  a  Hajdúdorogi  Mozi  munkatársait  együttműködésükért,  akik 
most  is,  mint  már  számos  rendezvény  megrendezésekor  szívesen  nyújtottak 
segédkezet. 

Az Alapítvány munkatársai,  akik az ilyen és ehhez hasonló megmozdulások 
megvalósulásához  hozzájárulnak  abban  a  tudatban  tevékenykednek,  hogy 
mindennapjaikat a tenni akarás, a segítés, a másság elfogadtatásának gondolata szövi 
át. Teszik ezt abban a hitben, hogy a társadalmi befogadás, az integráció, a közös 
életterek  kialakítása,  az  akadálymentesítés  és  az  esélyegyenlőség  a  „fejekben” 
kezdődik, a szemlélet formálásával. 

Nagyné Krecz Andrea
Rehabilitációs megbízott

A képeken a rendezvény résztvevői láthatóak.


